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67%

22%

11%

Качеством теоретической 
подготовки

да

затрудняюсь 
ответить

нет

56%

11%

33%

Качеством практической 
подготовки

да

затрудняюсь 
ответить

нет

67%
11%

22%

Качеством организации 
самостоятельной работы в 

процессе обучения

да

затрудняюсь 
ответить

нет

45%

11%

44%

Расписанием занятий

да

затрудняюсь 
ответить

нет

34%

33%

33%

Организацией курсового и 
дипломного 

проектирования

да

затрудняюсь 
ответить

нет

34%

33%

33%

Применением в процессе 
обучения инновационных 

технологий

да

затрудняюсь 
ответить

нет



          
          
          
          
                  
 
 
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
                  
 
 
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
                  
 
 
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          

78%

22%

0%

Информационным 
обеспечением организации 
образовательного процесса 
(доступностью и полнотой 
информации об учебном 

процессе на сайте университета, 
о расписании консультаций 

преподавателей)

да

затрудняюс
ь ответить

нет

78%

11%

11%

Оснащенностью 
аудиторий и учебных 

лабораторий

да

затрудняюсь 
ответить

нет

89%

11%

0%

Обеспечением учебного 
процесса компьютерами, 
оргтехникой и интернет-

ресурсами

да

затрудняюсь 
ответить

нет 89%

11% 0%

Обеспечением 
библиотечно-

информационными 
ресурсами

да

затрудняюсь 
ответить

нет

33%

56%

11%

Соотношением стоимости 
образования его качеству

да

затрудняюсь 
ответить

нет

22%

78%

0%

Организацией научно-
исследовательской 

работы в университете

да

затрудняюсь 
ответить

нет



          
          
          
          
          
          
                  
 
 
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
                  
 
 
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
                  
 
 
                  
                  
                  
                  
                  
                  
                  
                  

33%

56%

11%

Признанием и 
материальным 

стимулированием успехов в 
учебной, научно-

исследовательской и 
внеучебной деятельности

да

затрудняюсь 
ответить

нет

56%

11%

33%

Количеством времени, 
отводимым на практику

да

затрудняюсь 
ответить

нет

67%

33%

0%

Учебно-методическим 
обеспечением практики 

(наличие учебных пособий, 
заданий, образцов 

оформления документов по 
практике)

да

затрудняюсь 
ответить

нет

33%

56%

11%

Руководством практикой 
со стороны кафедры

да

затрудняюсь 
ответить

нет

34%

33%

33%

Возможностями 
применения полученных 
теоретических знаний в 

период прохождения 
практики

да

затрудняюсь 
ответить

нет



Укажите какие технологии необходимо, на Ваш взгляд, применять в 

образовательном процессе: 

- не знаю; 
  
- студенты ленивы, следует больше давить на них, но только по профильным 
предметам, жестко конечно, но это для их же блага; 
   
- компьютерные. 
  
  

 Какие из студенческих проблем Вас особенно волнуют? 
 

 

 

Неудовлетворительное 
преподавание по некоторым 
предметам

Усталость от большой 
умственной нагрузки 

Высокие цены в студенческой 
столовой и буфете 

Нехватка времени для 
подготовки к занятиям


